Priklady na 7. tyden

Posloupnosti a rady funkci

Posloupnosti funkci

Najdéte obor bodové konvergence a hodnotu limity posloupnosti funkci
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Zjistéte, zda na danych mnozinach konverguji posloupnosti funkei stej-

nomerne.
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Zjistéte, zda jsou nasledujici vyroky pravdivé.
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Funkce vice proménnych

Totalni diferencial

V nésledujicich ptikladech zjistéte, kde ma funkce totalni diferencidl.
Urcete ho.
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Necht o € R. Pro jaké hodnoty o bude mit funkce
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totalni diferencial 1. fddu v bodé (0,0)?

Napiste diferenciél funkce f(z,y,z2), kde z = u? + v?, y = u® — v?,
z = 2uv.

Necht f mé totélni diferencidl v bodé (1,1) a g(t,u) = f(f(u,t), f(t,u)).
Vypoctéte 3% (1,1), je-li f(1,1) = 5L(1,1) =1, ££(1,1) = 2.
Spoctéte d° f, je-li f(x,y,z) = zyz.

Pomoci diferencidlu spoctéte piiblizné
(a) 1,022.2,0033.3,0043 (b) sin 29° - tg 46°



